



## **Александр Иванович Бастрыкин поручил оказать помощь жительнице блокадного Ленинграда**



В средствах массовой информации сообщалось, что жительница блокадного Ленинграда, которая в настоящее время проживает в Пермском крае, не может получить памятный знак о том, что жила в Ленинграде во время Великой Отечественной войны, поскольку уполномоченные должностные лица отказывают ей в данном праве из-за ошибки в архивных документах.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу и следственного управления по Пермскому краю оказать всестороннюю помощь ветерану ВОВ и доложить о принятых мерах. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1716320>